

## Інформація

про результати діяльності

Рівненської обласної організації Українського товариства охорони природи

Головні завдання Рівненської обласної організації Українського товариства охорони природи і практична її діяльність у 2018 р. здійснювалася згідно рішень XIV-го з'їзду Українського товариства охорони природи та статутних вимог і спрямовувалася на проведення конкретних природоохоронних заходів, масових акцій, залучення широких верств громадськості до участі у вирішенні проблем охорони довкілля та відтворення природно-ресурсного потенціалу області, науково-просвітницьку діяльність серед населення.

Робота проводилась шляхом організації комплексних заходів, спрямованих на удосконалення і поліпшення природоохоронної роботи первинних осередків організації.

Значної уваги Президія обласної ради УТОП надавала соціально-екологічному моніторингу, вдосконаленню і посиленню громадського контролю за станом довкілля і дотриманню природоохоронного законодавства.

Ця робота проводилась через участь у всеукраїнських акціях „День довкілля”, „Всесвітній день охорони навколишнього природного середовища”, „Всесвітній день Землі” тощо), залучення громадськості до участі у вирішенні екологічних проблем, здійснення науково-технічної та просвітницької діяльності серед населення області.

Президія обласної ради Українського товариства охорони природи приділяла особливу увагу проведенню всеукраїнських та місцевих акцій згідно „Екологічного календаря – 2018” Українського товариства охорони природи.

Проводилась робота з вивчення кращого досвіду природоохоронної роботи природоохоронним активом організації на базі природно-заповідних установ області, зокрема Рівненського зоопарку та Рівненського природного заповідника.

Президія обласної ради Товариства оголосила обласний конкурс на кращу природоохоронну роботу серед учнівської і студентської молоді.

Інформація про практичну діяльність Рівненської обласної організації УТОП постійно висвітлюється в обласній газеті „Зелені шати” в рубриці „Природа і люди”.

Під час проведення Всеукраїнської акції „За чисте довкілля” Рівненська обласна організація за підтримки Рівненського обласного управління лісового та мисливського господарства (Новоставське лісництво ДП „Клеваньський лісгосп”), яке надало саджанці, заклали парк біля корпусу Рівненського державного гуманітарного університету по вул.Пластовій, сквер біля будинку №11 по вул.Міцкевича та висаджено ряд кулястих туй біля Будинку природи в м.Рівне.

Особливу увагу у 2018 р. РОО УТОП приділяла співпраці з науковими природоохоронними установами, зокрема з національним природним парком „Дермансько-Острозький” та Рівненським природним заповідником.

Спільно з його спеціалістами парку проведено експедицію з вивчення його рослинності. Також проведено експедицію з вивчення рослинності